

predrznosti in neumnosti" poslušati moral; a pri drugi obravnavi bi mu bilo pač sapa zaprlo, kar je on dobro čutil, in vendar je vsled svoje „termoglave“ do zadnjega trenutka z odstopom tožbe odlagal!! Prav hudo pa se je s tem opekeli in svojo krivico potrdil, da je s pomočjo svojega zagovornika drugo obravnavo celo v — laški Gorici — si pozelel, kjer bi bil tamošnje Lahe in Slovence milo na pomoč klical, pa seveda se mu to ni dovolilo. — Enako predrzen je drugi slučaj, vsled kojega se Ogrizek in njegova žlahta pri istih hišah ponoša, v kojih se samo „Štajerc“ bere, celjski listi pa ne, da živi Ogrizek sedaj v Dramljah z vsemi farani, sosedi, učitelji v najlepši slogi, miru, prijaznosti in nobene razprtije, prepira ni več! To svedoči odveč predrznost; kajti že od prvega dneva njegovega nastopa v Dramljah pa do sedaj so celjski časniki, zlasti pa „Nar. list“ Ogrizeka vedno popisovali: njega prečudne pridige, nikdar brez nesrečne politike, njegovo napadanje na učitelje, trgovca Jarnoviča, občinsko predstojništvo, na vse liberalce, brezverce, brezbožneže, kakor jih on imenuje itd., da ni konca ne kraja, ne ljubelega miru. Seveda je Ogrizek potem celo nedolžen, da, on je „uzor nedolžnosti“! V „Slov. Gosp.“ pa utaji in zavije neustrašeno vse, veljati ne pusti niti enega pogreška, kajti on kot „duhovnik-svetnik“ sme storiti vse, karkoli se njegovi „sveti samovolji“ spoljubi. Toraj nedolžni Ogrizek, le grizi in grizi in še enkrat grizi naprej, dokler samega sebe ne zgrizeš!! Tembolj pa ko tajiš, se umivaš in zavijaš, tembolj se — osmešiš, zamažeš.

Orehova ves. Orehovčani imamo srečo pripadati pod slivniško faro. Pri vsaki fari je mežnar. Mi pa imamo dva. Nad- in podmežnarja. Nadmežnar Vinko Mojzer ima prosto stanovanje, zemljo, gotovo plačilo in zberco. Ko pride zberca je ja ne zamudi. Nobena pot mu ni predolga, da si le malho napolni. A kadar je pa kaka službena pot, potem je to človeče tako bolano, da je joj! Pred kratkem bi imel spremljati kaplana na spoved k ubožkinji, ki je tudi kmalu po spovedi umrla. Ker se mu ni pokazala kronica naprej, ga ni bilo pripraviti na pot. Poslal je svojega podmežnarja, a tudi ta ni preje šel dokler ni dobil 40 v. Mi pa vprašamo g. župnika, zakaj ima mežnar zbirce itd., za lenobo ali za delo? Dobro bi bilo temu kšeftsmanu malo podkuriti.

Pristova. Cenjeno uredništvo! Zopet nekaj iz naše prijazne vasice. V nedeljo je naš gospod župnik zopet zgnal svojo komedijo skupaj. No takoj ste imeli kšeft naša gospodična Tilka in gospa Korbar. Te dve jo pa znajo. Najbolje bi bilo, da bi bile žene kakih trgovcev ne pa učiteljev. Naša gospodična Tilka je pa res taka kot kak jud. Jud zna kšefte delati in ta se tudi zastopi. Samo gospica, kje pa imate erwerb in Vi — —! Torej, če hočete trgovati, frizirati itd. platite! Če ne se bomo drugače pogledali. Več pa drugič. Opazovalec igre.

Iz Jesenic. Dolgo časa smo molčali, ker nismo hoteli izzivati naše domače farje, čakali smo da nas bode začel mladenič fajmošer Škubič napadati in to se je tudi res zgodilo, ker smo prav dobro vedeli da možiček, kateri je živel neki let na Vrhniki in je tam hotel kraljevati, kakor petelin na gnoju! bode tudi na Jesenicah hotel po žabje in oslovsko nastopati. No pa upamo da njegova drevesa, katera je že večinoma sam posekal, ne bodo zrasla do nebes!! — Od sedaj se bomo s tem možičkom malo več bavili in slednič bo moral on ravno tako svoje cape zapokati, kakor so jih Šinkovc, Zabuškovec, Zabret & Comp. Fajmošter Škubič najnikar ne misli, da je sam on vsegamogočen in vsegaveden. No pa če mož noče v miru na Jesenicah živeti, smo mu vedno na razpolago, kajti mi smo že nekaj farjev njegovega kalibra pohrustali! Kdor drugem jamo koplje sam v vanjo pade! Capito maestro di religione signore romano Škubič? Nadalje pa lahko pisarite v Vaše rimske cunje kar Vas veseli, g. Škubič, na razpolago Vam, ker imate 24 ur na dan prostega časa, saj drugače bi se morebiti še vsmrdeli v jeseniškem farovžu! V kratkem času priobčimo v „Štajercu“ neki pikantni roman zaljubljenega farja v neko lepo deklico iz jeseniške „Marijine družbe“!

Volitev, ki nas nič ne briga.

Državnozborska volitev v okrajih Marenberg, Slov. Gradec, Šoštanj in Gornigrad napravila je veliko vroče krvi. Položaj je namreč ta-le: **Kamor bodejo naši „štajercijanski“ pristaši glasove oddali, tam bode zmaga.** In zato se voditelji „narodne stranke“, kakor tudi oni klerikalce tako hudo bojijo . . . In čudeži se godijo: V klerikalni „Straži“ smo že ne vemo kolikokrat čitali, da bode „Štajerc“ ponehal. Predno je „Straža“ izhajala, je to „Slov. Gospodar“ pisal. Z eno besedo, klerikalci so nas že davno obsodili, da smo brezpomembni in da nimamo nobene politične moči. Zdaj pa, ko teče „liberalnemu klerikalcu“ dr. Verstovškemu voda v grlo, zdaj prinaša otročja „Straža“ same uvodne članke proti nam . . . Postali smo torej nakrat „važni“, kajti o kaki malenkostni stvari se vendar ne pisari uvodnih člankov. To bodejo tudi tisti vboji duševni Revčki Andrejčki razumeli, ki jih je sila in pomanjkanje duševnih močij v mariborsko prvaško uredništvo prignalo. Mi se nikdar ne bomo s „Stražinimi“ modriji prepirali. Kajti takih smrkavo-nevednih fantkov se ne prime drugega, kakor — klofuta. In niti tista dekla, ki nam pisarne pometa, bi s takimi „žurnalisti“ ne polemizirala. Klerikalno stranko na spodnjem Štajerskem vodijo napol izobraženi kaplani in lahko umeti je, da so vsled tega časnikarji te duševno impotentne stranke — analfabeti. Dovolj za te pobiče! Klerikalci so pač mislili, da jim bomo mi v boju proti „narodni stranki“ pomagali. Tega pa res že iz ozirov na dobri okus in na naš proti-

klerikalni renomē ne storimo . . . Sicer prav odkrito povemo, da nas nobena ljudska ne veže na to žalostno „narodno stranko“. Lovičarstvo ne more nikdar zagati. Klerikalci so pri vsej svoji duševni pomanjšanosti vedno fanatiki, vedno brezvoljni in dosledni. In „narodna stranka“? Parada obstoji in vsak mesec dvakrat je spremenila svoje „prebranje“ in svoj „program“. Noben hujši joči kaplan ni toliko političnih kozlov ustvaril kakor le dr. Kukovec, ta igračica v roki srečenih pesnikov in študentov. Kako naravno bedasto vlogo je igral dr. Kukovec n. pr. le obstrukciji v štajerskem deželnem zboru. Velikansko agitacijo bi svoji stranki in učitelstvu (ki daje edine zaupnike „narodni stranki“) v roke dal, ko bi imel toliko pametnega „raisona“, da bi nastopil takoj proti verstovšk. — Benkovičevi obstrukciji. Ali ne smešno „narodnih“ ozirov je tekkel s temi „strukcionisti“ in zdaj ga isti — klofuta. Dr. Benkoviča je neki slovenski liberalni pasjim bičem pretepel! Klerikalci tega ne upajo storiti, — ali duševni politični bič vihtijo s prav spretno roko nad liberalne. Mi smo prepričani, da ta na papirju ponosno „poetično“ sestavljena „narodna stranka“ nima eksistenčne pravice. In nobena bode poginila, kajti v politiki veljajo naravni zakoni . . . V svojih listih se „Narodna stranka“ zdaj v času volilnega boja ni proti „Štajercu“ ne upa odpreti. Tisti „narodni listi iz Celja, ki so preje vso svojo „narodno“ s tem dokazovali, da so bluvati na nas najhujšnje ogenj in žveplo, molčijo zdaj „narodni“ dohtarji so tihi in koketirajo z kakor mestne frajlice. Ali mi se ne zaljubljuje lepe oči narodnjaških dohtarjev. Mi vemo bodejo ti narodnjaški listi po končani volitvi zopet tulili in razgrajali proti „štajercijanski“. Zdaj se tega ne upajo, zdaj delajo „prijazne oblike“ kakor pri fotografu, ali pozneje bo izlivali svoj žolč . . . „Narodna stranka“ ravno na lončenih stebrih. Zato moramo biti nedosledna in hinavska . . .

Mi smo kandidata Katza — mož se smili, posebno odkar je „Narodni list“ ni slabo uspeli „pildek“ prinesel — javno vprašanje kaj bode v slučaju izvolitve storil. Odkritosrčno povemo, da bi svojim množičnim pristašem priporočali njegovo izvolitvo, ko bi Katz ali Kac pravočasno odgovoril, — mož je poslušal „pesnika“ in molčal. Iz vzroka smo prepričani, da bi Katz v slučaju volitve stal popolnoma pod politično ratarstvo in kuratorji bi bili razni Spindler, morda celo dr. Kukovi . . . Kmetje najvolijo kmete za poslance, to je naša volja. Ali ti kmetje naj bodejo neodvisni. **Štajerskem ne potrebujemo drugega kakor spodarskega dela, kajti gospodarski berači.**

Tako stoji stvar! V dnu svoje duše sramovali, ko bi svoja načela zatajili. Katz povē, da bode kmete zastopal lastni glavi in ne po komandah pesnikov ter dohtarjev. Ker tega povē, ne moremo svojim pristašem poročati njegovo izvolitev.

Nam, ki zasledujemo edini cilj: izboljšati gospodarsko bodočnost našega štajerskega, preostaja pri tej volitvi torej edina stvar: **Vzdržimo se volitve!!!** Pristaši obeh strank naj volijo kakor hočejo. Mi pa ostajmo doma! Nikdo od naših voliteljev naj ne grē k volitvi, se ti srbski prijatelji, ti politični kaplani dohtarji sami lasajo in pretepavajo . . . Daj je predober, da bi bil „Sündenbock“ tej gospodarski stranki. **Bodimo prepričani, da pride čas bode kmet brez stranke in hujskarije neodvisno kmeta zastopal!!!**

Nov spomenik cesarja.

Na rojstnem dnevu cesarja Franc Jožefa I. odkrilo se bode v Ischlu na slavnostni način nov spomenik. Ta krasni spomenik predstavlja cesarja kot lovca. Spomenik se je poplašal edino iz prostovoljno nabranih daril avstrijskih lovcev. Delo je izvršil dunajski kipar Leisek. Glej sliko!



Ein Jägerstandbild des Kaisers für Ischl.

Ali si se že naročil na „Štajerca“? Ako ne, stori to takoj! „Štajerc“ izhaja vsak teden najmanje na 8 straneh in s 3 slikami. Bodimo vsi „Štajerčevi“ naročniki!

Novice.

Pozor, inzerenti! Inzerati za „Štajerca“ se sprejemajo razven v uredništvu tudi še na sledečih krajih:
Maribor: papirna trgovina Rud. Gaisner
Celje: knjigotržnica Fritz Rasch.
Radgona: knjigotržnica J. Semlitsch.

Km
sta zna
veliko
nakupil
mnogo
bolj zar
denar o
ljani. S
sijo v
pa meč
Vbogo
prvaška
bala?
Ljubljana
nemške
od nek
cij Kne
čijo je
nica“.
namenc
Sloven
vi brez
zaslužil
to ali
vredno
mačim
tom za
in ž nj
lata s
vestno,
kulacij
čati. I
žen tu
znano,
obljubi
S
vala. Z
najbolj
piše m
varova
ako je
na pro
leži hi
varstvo
fonov
posam
deželi
večja
veka r
merno
leti al
obstoji
na n
tem o
topol.
drevje
vihti s
se ne
šupam
takem
počaka
druzeg
udari
Zanim
tretina
ozdrav
vihte
V
Grade
opozar
žite
Dru
P
sko) v
prava
sleparj
in obs
dimnik
tovi ni
zali so
kradli
Hornsc
medter
kradli.
nika, k
noval j
so v v
prikrac
kaže g
Hedvig